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Ao sexto dia do més de maio do ano de dois mil e vinte e seis, as 16:00
horas. A presidente Marcilene Alexandre de Souza Josué faz a abertura da
décima quarta sessdo ordindria e em nome Deus e do poder legislativo,
sada a todos: funciondrios desta casa, amigos, familiares, ouvintes que
acompanham por via remota e autoridades aqui presentes. Estavam
reunidos os seguintes vereadores Marcilene Alexandre de Souza Josué
(presidenta), Francisco José dos Santos, José Silvio Diniz Neto, José Valderi
Dias Dantas, Michelle Jorge Dias, Renato dos Santos, Rosineide Barbosa de
Sousa e Walter Brasil Gouveia. Constatando a existéncia de quérum a ilustre
presidenta inicia os trabalhos solicitando que a secretaria faga a leitura da
ata da sessdo anterior, uma vez concluida a presidenta faculta a palavra e
nao havendo nenhum pronunciamento contrdrio a presidenta declara
aprovada a ata. Em ato continuo a presidenta sada a todos e abre a fase
de expediente do dia solicitando ao assessor juridico que proceda a leitura
das correspondéncias recebidas. Dr Luiz Alves Junior sada a todos e inicia
lendo a mensagem numero 068/2026 de autoria do vereador José Valderi
Dantas que solicita que a gestéo municipal realize uma reunido com
Demutran, secretaria municipal de seguranga, transporte e defesa civil e
militar, Ministério Publico e demais érgdos competentes, tendo como
objetivo de coibir adolescentes motoqueiros que praticam em vias publicas
manobras perigosas. Indicagao ndmero 069/2026 de autoria da vereadora
Marcilene Alexandre de Sousa Josué, pede que seja mantido de plantdo
uma UBS(Unidade Basica de Sade) até as 22:00 horas. Indicacao de

numero 070/2026 também da vereadora Marcilene Alexandre solicita que
seja construido um quebra-molas em frente a casa de seu Zé Alves.
Indicagao numero.



072/2026 de autoria da vereadora Rosineide Barbosa pede providencias
com relacao a seguranga das criancgas e moradores que residem préximo a

UBS-SEDE . Indicag3o numero 073/2026 também da vereadora Rosineide

Barbosa pede que seja recolhido o lixo da Rua Mae Preta e colocado
tambores de lixo no local. Em seguida faz a leitura do projeto numero

004/2026 de autoria do vereador Walter Brasil que trata de garantir as

maes com crianca em idade escolar a participar das festividades das escolas
sem desconto salarial. Em seguida faz a leitura do oficio nimero 024/2026
advindo da FACI cujo assunto é agradecimento e solicitacdo do espaco para

audiéncia publica. L¢ também a denuncia feita ao ministério publico pelo
vereador José Silvio Diniz Neto. Em ato continuo a presidenta faculta a
palavra aos vereadores inscritos, com a palavra a vereadora Rosineide
Barbosa explana sobre a indicag&o que fez. O vereador José Valderi Dantas

reforca sua indicag4o. O vereador Silvio Diniz faz uma indicagao verbal

pedindo a manutengdo da estrada que liga o Sitio Unha de Gato a Br-116,
explica sobre sua denuncia e acrescenta que a mesma encontra-se na
secretaria desta casa aguardando apreciacdo dos demais vereadores. Fala
ainda sobre a precariedade dos transporte escolares. Com a palavra a

presidenta explana sobre a indicacgo que fez. O vereador Francisco José
dos Santos fala sobre sua primeira indicag&o e a reforga pedindo que se

facga um quebra molas em frente a belezinha na Praga Oswaldo Ademar

Barbosa. Em ato continuo a presidenta abre a ordem do dia colocando em

pauta em votacao unica 0 projeto de lei numero 015/2026 de autoria do
executivo que dispde sobre a restri¢do de circulagdo de veiculos de grande
porte no perimetro central do municipio, solicita que o assessor juridico
proceda a leitura dos pareceres competentes, apds o termino a presidenta
abre a fase de discursdo , fala o vereador Silvio Diniz se manifesta a favor
»mas questiona a efetividade da referida lei. Em ato continuo a presidenta

solicita que os vereadores votem em seus terminais eletrénicos , logo apds
a presidenta declara aprovado em Unica votac¢do o projeto de lei numero
015/2026 e o encaminha para sansdo e promulgagao . Ainda na ordem do
dia a'presidenta coloca em pauta em primeira votagao o projeto de lei
numero 010/2026 de autoria do executivo que versa sobre a criagdo do
CMDLGBTQAPN+ (Conselho Municipal dos Direitos de Lésbicas, Gays,

Bissexuais, transexuais, Queer, intersexual, Pansexual, Nao sexuais de
Ipaumirim) e pede que o assessor juridico proceda a leitura dos pareceres
competentes. Apés o termino faculta a palavra e nao havendo
manifestagdes coloca em votacao . Em ato continuo declara aprovado em



primeira votac3o o projeto de lei numero 010/2026. Ainda na ordem do dia

coloca em pauta em primeira votacio o projeto de lei numero 012/2026 de

autoria do executivo municipal que versa sobre correcao anual dos valores

dos contratos de rateio do consorcio ptblico de satide da micro regional de

satide de Icd. Pede ao assessor juridico que leia os pareceres competentes

,apés a leitura a presidenta solicita aos vereadores que votem em seus

terminais eletranicos ,uma vez encerrada a votacdo a presidenta declara

aprovado em 12 votacao o projeto de lei numero 012/2026. Em ato

continuo coloca em pauta em primeira votacao o projeto de lei numero

003/2026 de autoria do executivo municipal que dispde sobre a ratificagao

do termo aditivo ao protocolo de intensdes do consércio publico de saude

da micro regional do Icd. Solicita ao assessor juridico que faga a leitura dos

pareceres competes , uma vez finalizada a leitura, a presidenta solicita aos

vereadores que votem em seus terminais eletrénicos ,uma vez encerrada a

votag3o a presidenta declara aprovado em 12 votacdo o projeto de lei

numero 003/2026. Em ato continuo a presidente coloca em pauta em

primeira votacao o projeto de lei nmero 014/2026 de autoria do executivo

municipal que dispde sobre a ratificagéo da lei numero 484/2023 que

subvenciona a ACRI (Associacao dos Catadores de Reciclaveis de Ipaumirim)

em seguida solicita ao assessor juridico que proceda com a leitura dos

pareceres competentes, apés finalizada a leitura a palavra é facultada aos

vereadores, se pronuncia o vereador Renato dos Santos que sugere

emenda ao projeto descriminando que a subvencao sera de até trinta mil

mensal de repasse para a referida associagao, ha uma breve discursdo e a

presidenta decide retirar de pauta e abre a fase de explicagdo pessoal .

Com a palavra o vereador Francisco José dos Santos apds saudar os

presentes reforca o pedido que se providencie-se medidas que coibam os
motoqueiros que praticam manobras perigosas em vias publicas, fala

também da indicacao do vereador Silvio Diniz, agradece a secretaria de

infraestrutura. Com a palavra a vereadora Rosineide Barbosa parabeniza a

servidora Aparecida pelo aniversdrio do seu esposo, o vereador Valderi

satida a todos parabeniza a gestdo pelo servico prestado a populacao, faz

algumas felicitagdes e da alguns informes e parabeniza as maes de nosso
municipio. Com a palavra a vereadora Marcilene Alexandre de Sousa Josué

se solidariza as familias recentemente enlutadas , estende felicitagdes aos
aniversariante e conclui convidando para a sessdo solene ao dia das maes

que acontecera no dia 13 do més em curso nesta casa legislativa . convida

a todos para préxima sessdo e sem mais a tratar encerra esta sessdo.




